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Maestría en Sociología
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De los 39 egresados/as, 21 respondieron la encuesta aplicada en el año 2021.
A continuación se presentan las respuestas obtenidas. 

INSTITUTO DE INVESTIGACIONES SOCIOLÓGICAS DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA “BENITO JUÁREZ” DE OAXACA



DATOS
DEMOGRÁFICOS 
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● El 52.4% que ha cursado la 
maestría se identifica como 

hombre y el 47.6% como mujer.

● El rango de edad va de 

los 29 años a los 49 

años. 
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● El 85.7% de egresados/as ya 
ha realizado su examen de 

grado para obtener el título de 
Maestro/a en Sociología. 

examen virtual de la egresada Adriana Giraldo, octubre 2020



¿M
ás

 e
st

u
d

io
s 

d
es

pu
és

 d
e 

la
 m

ae
st

rí
a?

● El 23.8% de los y las 
egresadas continuaron con su 
formación profesional en otro 
posgrado después de  concluir 
la Maestría en Sociología.

Benemérita Universidad 
Autónoma de Puebla, 

Doctorado en Sociología

CIESAS

Universidad 
Autónoma Indígena 
de México, Doctorado 
en Educación para la 
diversidad cultural

INSTITUCIONES DONDE CONTINÚAN SUS ESTUDIOS DE 
POSGRADO
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El 66.7% de las y los egresados se 
encuentran trabajando. Mientras que 
el 14.3% trabaja y estudia. El  14.3% 
se encuentra en búsqueda de trabajo y 
el  4.7% solo estudia y no trabaja

El 76% de las y los egresados que trabajan 
lo hacen en el sector educativo, 1 en el 

sector salud, 1 en el sector de protección y 1 
en gobierno, 1 en el sector de ambiente
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SECTOR 	
ORGANISMO 
INTERNACIONAL 

ü Organización de las Naciones Unidas, ONU 

PÚBLICO EDUCATIVO ü Universidad Pedagógica Nacional, UPN 
ü Instituto de Investigaciones Sociológicas, IISUABJO 

ü Instituto de Ciencias de la Eduación de la UABJO 
ü Colegio Superior para la Educación Integral Intercultural de 

Oaxaca, CSEIIO 
ü Escuela Superior de Economía de Instituto Politécnico Nacional 

ü Universidad Pedagógica Nacional Unidad 201, Oaxaca 
ü Instituto Estatal de Educación Pública de Oaxaca 

ü Universidad Autónoma Benito Juárez de Oaxaca, UABJO 
PRIVADO EDUCATIVO ü Universidad José Vasconcelos de Oaxaca 

ü Liceo Federico Froebel 
INSTITUCIÓN 
GUBERNAMENTAL 

ü Centro Estatal de Control, Comando y Comunicación de 
Oaxaca, C4 

INSTITUCIÓN PRIVADA ü Red O.S.M.O- de Investigación Clínica 

ONG’s ü Tequio Jurídico A.C. 
ü Fundación Legarreta Hernández 
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Asesor académico

Asistente de Técnico Administrativo del Área de Docencia de Licenciaturas

Docentes

Profesor de literatura y teoría del conocimiento

Interinato de docencia

Auxiliar administrativo

Community manager

Supervisor de monitoreo

Responsable de casa comunitaria

Investigación

Asistente de proyectos de investigación 

Asistente de protección

Investigación

Otros

Educación



PUNTO DE VISTA DE LOS Y LAS 
EGRESADOS/AS SOBRE EL PROGRAMA
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Más de la mitad de las y los egresados (52.4 %) está de 
acuerdo que el Plan de Estudios es acorde a las 
demandas ambientales, económicas, políticas, sociales y 
culturales. 

Más de la mitad de egresados/as (71.4 %)  está de 
acuerdo que el Plan de Estudios responde a las
necesidades y demandas del mercado laboral. 

Necesidades y demandas del mercado
laboral

Demandas ambientales, económicas,
políticas, sociales y culturales
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El 85.7 % de egresados/as están de acuerdo que la 
maestría permitió formar investigadores que pueden
insertarse laboralmente.

Investigadores que
se pueden insertar laboralmente

Así mismo, el 85.7 % de egresados/as están de acuerdo 
que la maestría permitió formar profesionales con alto 
nivel académico en habilidades teórico-metodológicas 
en el ámbito de la sociología. 

Profesionales con alto nivel académico en habilidades
teórico-metodológicas
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La Maestría en Sociología permitió desarrollar
conocimientos de las corrientes teóricas en el campo de la 
sociología, así lo expresó el 95.3 % de egresados/as.

La Maestría en Sociología permitió identificar las
perspectivas metodológicas del área de formación
sociológica, así lo expresó el 90.4 % de egresados/as.

Perspectivas metodológicasConocimientos de las corrientes teóricas
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El 85.7 % de los y las egresadas están de 
acuerdo que el programa de maestría permitió analizar 
procesos, instituciones y actores sociales utilizando los 
enfoques teóricos más discutidos en la sociología.

Análisis de procesos, instituciones y actores
sociales

El 85.7 % de los y las egresadas considera
que el programa les permitió diseñar y desarrollar
proyectos de investigación.

Diseño y desarrollo de proyectos de 
investigación
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El 95.3 % de los y las egresadas están de 
acuerdo que el programa de maestría comprender, 
explicar e interpretar problemáticas sociales. 

Comprender, explicar e interpretar 
problemáticas sociales

Alternativas de solución, mecanismos de 
intervención

Más de la mitad de los y las egresadas están de acuerdo
(71.4 %) que el programa de maestría les ayudó a 
proponer alternativas de solución y generar mecanismos 
de intervención en diferentes contextos.
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… Identificar configuraciones del saber local Transmitir conocimientos, hablar en público 

y trabajar en equipo

El 76.2 % de egresados/as están de acuerdo 
en que el programa de maestría les permitió 
identificar configuraciones, registros 
culturales, políticos y modalidades del saber 
local.

El 85.7 % de los egresados/as están de acuerdo 
que el programa les ayudó a mejorar la facilidad 
para transmitir conocimientos, hablar en 
público y trabajar en equipo. 
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… Interés frente a las realidades Tolerancia y empatía a otros modos de vida

El95.3 % de los y las egresadas están de acuerdo en 
que la maestría provocó interés frente a las 
realidades sociales, políticas, económicas, culturales 
y étnicas que caracterizan a la sociedad mexicana 
y principalmente de la región sur-sureste. 

Mientras que el 95.2 % de los y las egresadas están 
de acuerdo en que la maestría provocó tolerancia y 
empatía hacia los distintos modos de vida que se 
derivan de la diversidad cultural y étnica existente 
en México y el mundo. 
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… Respetar los conocimientos locales Formación de investigación

El 95.2 % los egresados/as están de acuerdo que el 
cursar la maestría les ayudó a respetar los 
conocimientos locales y retomarlos para 
potencializar el desarrollo de la región. 

El 100% de los egresados/as consideran que la 
formación en investigación que recibieron en la 
Maestría en Sociología les ha servido para su 
desempeño laboral



Egresados/as de 4ta. Generación 2019-2020 de la Maestría en Sociología, IISUABJO


